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성장과 복지 공존에 대한 견해< > 연령별 성장과 복지 공존에 관한 견해< >

성장과복지

공존가능
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성장 복지 우선< vs > 연령별 성장 복지 우선< vs >
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고용창출효과가 가장 큰 산업< > 복지 중 고용창출효과가 가장 큰 서비스< >
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실업 급여 기간에 대한 견해< > 너무짧다 응답자의 지급기간연장의견< ’ >
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실업 급여액에 대한 견해< > 너무적다 응답자의 지급액확대의견<‘ ’ >
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평생 직업훈련이 자영업 쏠림 완화< > 신규 일자리 창출에 도움되는 정책< >

그렇다
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청년 실업 해소 방안< > 근로시간단축이일자리창출에도움이되나< >
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된다
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되지않는다
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